WAŻNE !
Po uzgodnieniu z Organem Prowadzącym informujemy, że Przedszkole Sióstr Urszulanek SJK w Pniewach zostanie uruchomione z dniem 18 maja 2020 r.
Ze względu na sytuację epidemiczną ograniczamy liczebność grup przedszkolnych. W pierwszej kolejności z przedszkola mogą skorzystać te dzieci, których rodzice nie mają możliwości pogodzenia pracy z opieką w domu. Pierwszeństwo mają dzieci pracowników systemu ochrony zdrowia, służb mundurowych, pracowników handlu i przedsiębiorstw produkcyjnych, realizujące zadania związane                        z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19

Rodzice zainteresowani pobytem dziecka w przedszkolu zobowiązani są:


1.  Poinformować Dyrektora Przedszkola na 3 dni przed planowanym pobytem dziecka w placówce.                       Dotrzymanie terminu jest niezbędne do spełnienia procedur zalecanych  przez GIS i MEN.
2. Zapoznać się i dostarczyć niezbędne dokumenty: 
· Zasady dla rodziców dotyczące uczęszczania dziecka                        do przedszkola.
· Procedura postępowania w przypadku podejrzenia zakażenia wirusem Covid-19 u dziecka w Przedszkolu Sióstr Urszulanek w Pniewach.
·  Procedura postępowania w przypadku podejrzenia zakażenia wirusem Covid-19 u rodzica lub innego członka rodziny               w Przedszkolu Sióstr Urszulanek w Pniewach.
3. [bookmark: _GoBack]Kontakt telefoniczny  - 509 898 259 w godzinach 800 – 1100              i 1330 – 1700.

